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arcsin(—x) = —arcsin x
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Onpedenenue 2. Ecnu |a| < 1, To arccos @ — 370 Taxoe YMCIO U3
orpeska [0; 7], KocHHYC KOTOPOro paBeH a.
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PYHKLMUA y = arcsin
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y = arcsin x
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Ceoilicmea oyHxuuu y= arssin x

1. D(x) =[-1;1].
2. E(x) = - 2.2

. 3. OyHKIIUA ABJIAETCS HEYETHOU:
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arcsin (-x) = -arcsin x
4. OyHKIINA BO3paACTaeT.
5. OyHKIUA HEIPEepPbIBHA
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PYHKLUMUA Yy = arccos X

y = arccos x




CBoucTBa PYHKUWNWN y = arccos X

Vo e D) =[-1:1].
* E(H) = [0z |.
* OyHKIMS HE SABISIECTCA

HU 4Y€THOMU, HU
HECYETHOM.

* Dynuxyus yovisaem.

* Dynkyus HenpepwvleHa.
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